Ad : 3. Snif Ckarma lglemi
SOYOH . ) Matematik ) Yaprak Test - 2 )
m Asagidaki gikarma islemlerinden [ 872 - 176 =A ]
hangisinin sonucu digerlerinden daha
biiyiiktiir? [ 605-207:8 ]
@ 640 850 @ 970 @ Yukarida verilen ¢ikarma islemine
450 580 790 gore A-B=?
.................. @ 208 308 @ 288
ki kardesin yaslari toplami 47°dir. 9B 7
Biyik kardes 26 yasindadir. Anneler - C 0 A
kiictk kardesten 30 yas buytktir. 5 g 13

@Yukamdaki ¢tkarma islemine gére

@ Yukaridaki bilgilere gére anne kag A+B+C =?
yasindadir?
(W19 18 (©)17
() 51 71 (c)50
Yizlik Onluk Birlik
OO A
130 + 140 + 150 + = 620 oo ,ACe
O A | O

@ Yukaridaki toplama isleminde
yerine hangi sayi gelmelidir?

(A) 420 160 (©) 200

@ Yukarida verilen sayinin 125 eksigi

kactir?

(a) 428

.
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(c) 418
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Iki sayinin farki 432'dir. Kiigiik say!

Uc basamakli en Uc basamakli en 315 ise biiyiik say kagtir?
blyik sayi kiiciik sayi
A B

(a) 117 747 (c) 474

Yukarida verilen bilgilere gore iki
sayinin farki kagtir?

() 990 900 (c) 899
- (A) 300 320 () 330

7
5 0

@ 33 eksigi 298 olan sayinin 31 eksigi
kagti?

Elektrik Faturasi 189 TL
Su Faturasi B3 TL
Telefon Faturasi 127 TL

n Yukarida verilen rakamlar: bir kere
kullanmak sartiyla yazilabilecek tig

basamakli en bliyik say: ile iki basamakl

en kiiglik sayinin farki kagtir?
@ Ahmet Bey faturalari ddemek igin

(n) 697 700 (©)705 400 TL ayirmigti. Faturalari 6dedikten
sonra kag lira parasi kalmistir?

358 yolcusu olan bir trenden ilk @ 31 42 @ 51
durakta 89 yoleu indi, 43 yolcu bindi.

kinci durakta 123 golcu indi.

@ Yukaridaki trende en son kag yolcu @ @@ @@
kalmistir? @ @@ @ @@
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